



## CONNEX LANSEAZĂ OFICIAL SERVICIILE SALE ÎN RESITA

### Pentru distributie imediată

**Contact:** Ioana Jackie Pelin

**Data:** 21 noiembrie 1997 Tel: 302 1862

**Resita** – CONNEX lansează oficial serviciile sale la Resita, vineri, 21 noiembrie 1997. Pe parcursul întregii zile, promoterii CONNEX vor fi prezenti pe străzile Resitei, oferind broșuri informative și bilete de tombolă celor interesați. Ziua lansării oficiale se va încheia cu un cocktail ce va avea loc la Hotel Semenic, Salonul Galben, începând cu orele 18.00.

La cocktail, Dl. Primar Ioan Mircea Popa va primi din partea CONNEX un aparat Ericsson 788 cu serviciul special numit "Plan Prezidential". Dl. Prefect de Caras-Severin Iosif Hilofsky, va primi un CONNEX GO!. De asemenea, premiul tombolei CONNEX va consta într-un CONNEX GO!. Fericitul câștigător va fi tras la sorti în cadrul aceluși cocktail la Hotelul Semenic, vineri seara.

CONNEX GO! este cel mai nou produs CONNEX și constă într-un telefon scos-din-cutie, complet dotat pentru comunicare. Acest produs oferă un număr de avantaje care au drept scop satisfacerea cerințelor clienților: nici un contract, nici o taxă de activare, nici o factură.

Serviciile CONNEX sunt disponibile pentru resiteni de vineri, 14 noiembrie, iar în Resita există șapte dealeri autorizați CONNEX. Aceștia sunt:

- ⌘ Ana Electronic în Str. Mihai Viteazu nr. 10
- ⌘ Adisan Telecom în Str. 1 Decembrie 1918 nr.7
- ⌘ Birta Group SA în Piața 1 Decembrie 1918 nr. 31-32
- ⌘ Global Net în Piața 1 Decembrie 1918 nr.30
- ⌘ ISAF – Electrocinetic în Bd. Republicii nr.5
- ⌘ Mobilcom în Str. IL Caragiale bl.2-3
- ⌘ Terra Sat în Str. Romanilor nr.17

Lansarea comercială a serviciilor CONNEX a avut loc pe 15 Aprilie 1997, într-un timp record: în mai puțin de șase luni de la obținerea licenței.

La începutul lunii octombrie 1997, CONNEX a primit cel mai mare împrumut sindicalizat negarantat acordat unei companii comerciale după 1989 în valoare de 190 milioane dolari SUA. Baniile vor fi folosite pentru dezvoltarea rețelei CONNEX și pentru îmbunătățirea serviciilor de telecomunicație mobilă digitală pe care le oferă clienților săi. Două noi centrale digitale Ericsson au fost achiziționate de CONNEX la sfârșitul lunii septembrie. Aceste două noi centrale vor suplimenta pe cea deja existentă în București. CONNEX operează în prezent în 60 de localități și pe multe din principalele drumuri rutiere din România. În același timp, până astăzi, CONNEX are acorduri de roaming cu 29 de țări și această cifră continuă să crească. Având peste 60.000 de abonați până la sfârșitul lunii noiembrie, CONNEX urmărește să creeze și să sporească calitatea vieții clienților săi.

CONNEX este marca înregistrată a consorțiului MobiFon SA format din

parteneri nord-americi și români: Telesystem International Wireless din Canada, AirTouch Communications din Statele Unite și Ana Electronic SRL, ISAF, Logic Telecom SA, RA Posta Română și Fondul Român de Investiții din România.

contactați-ne!

**CONNEX**